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1.КРАТКАЯ ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ
Определение гидростатического давления









2. ЦЕЛЬ РАБОТЫ



3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ВИРТУАЛЬНОЙ 
ЛАБОРАТОРНОЙ РАБОТЫ № 1







4. ПРИМЕР ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТЫ



Результат измерения    Δh1 = 3,6 ·2 м = 7,2 м.вод ст. 



Результат измерения    Δh2 = 1,6 ·2 м = 3,2 м.вод ст. 



5. РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ

Ниже приведены результаты выполнения работы в 8 вариантах. 
Необходимо выбрать свой вариант. Выполнить расчеты и 
отправить отчет по лабораторной работе в «Гиперметод».

Отчет включает в себя:
- Титульный лист.
- Цель работы.
- Краткую теоретическую часть.
- Результаты работы.
- Расчетная часть.
- Выводы

Пример оформления титульного листа представлен в конце 
презентации



5.2. Расчетная часть

Жидкостной дифференциальный манометр, который представляет 
собой U-образную вертикальную трубу, заполненную 
жидкостью, определяет разность давлений (перепад давлений 
или избыточное давление), выраженного в метрах столба 
жидкости, его заполняющей. 

Порядок расчетов:
1. Рассчитать Pизб  по величине Δh1.
                        
                                      Pизб  = Δh1·ρ1·g,  

где Δh1- подставлять в м.вод.ст.; ρ1 - плотность воды, при 
стандартных условиях = 1000 кг/м3.

Правильность полученного значения Pизб можно проверить 
перерасчетом величины Δh1 из м.вод.ст в Па

                           Pизб  = Δh1·98100/10.



Измеренное избыточное давление необходимо выразить в пяти 
разных единицах и внести в таблицу 1

1 атм. = 10000 кгс/м2 = 10 м вод.ст. = 98100 Па = 735 мм.рт.ст.
2. Определить цену деления стрелочного манометра в 

атмосферах;  кгс/м2 ; м вод.ст.;  мм.рт.ст;    Па и результаты 
расчетов внести в таблицу 1 

3. По полученному значению Pизб  и замеренному значению Δh2 в 
правой трубке рассчитать плотность второй жидкости

     Pизб  = Δh1·ρ1·g = Δh2·ρ2·g, следовательно Δh1·ρ1 = Δh2·ρ2   и
                                  ρ2= ρ1·Δh1 /Δh2·
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2. ЦЕЛЬ РАБОТЫ



Результат измерения    Δh2 = 0,9 ·2 м =1,8 м.вод ст. 



Результаты измерения    Δh1 = 2,4·2 м = 4,8 м.вод ст.

 
Δh1 = 0,48 атм. 

Δh1 = 47088 Па

Δh1 = 4800 кгс/м^2 
Δh1 = 352,8 мм. Рт.ст.



Определить цену деления стрелочного манометра в атмосферах;  
кгс/м2 ; м вод.ст.;  мм.рт.ст;    Па и результаты расчетов внести в 
таблицу 1 
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